我市举行军民 防汛抢险演练

本报讯(记者 朱华)"水域 发现有落水群众,请求救援队立 即组织救援!"空中搜寻队直升 机低飞盘旋,冲锋舟疾驰赶赴遇 险水域……

昨日,我市举行了2013年军 民防汛抢险演练,演练情节扣人 心弦。市领导吴忠华、李玉辉, 郑州警备区参谋长李国记,河南 省防汛抗旱指挥部办公室督察 专员杨汴通观摩演练。

目前,我市已进入主汛期,为 有效应对极端天气造成的突发事 件,根据国家防总、省防指和市 委、市政府要求,市防汛抗旱指挥 部组织了此次军民防汛演练。目 的是以演代练,检验应急抢险预 案的可行性和可操作性,进一步 提高应急队伍抢险救援实战能力 和防汛抢险指挥决策、应急处置 能力,为防大汛、抢大险积累实战 经验,提高我市防汛抢险应急处 置工作的总体水平。

演练模拟7月18日突发强降 雨,尖岗水库流域降雨量超过 200毫米,水库超汛限水位,大坝 出现管涌等重大险情,直接威胁 到水库大坝及水库下游人民生命 财产安全,市防汛抗旱指挥部紧 急启动防汛抢险一级响应,实施 应急抢险。演练包括防汛物资紧 急调动,水库紧急泄洪,搜救被困 人员,空中搜寻、投放救生用品、 转移受伤人员,打捞贵重物资,水 库大坝抢筑子堰和水库大坝管涌 抢护等七个科目。

吴忠华表示,要进一步增强 水患意识。各级防汛部门一定 要树立抗大洪、抢大险的意识, 未雨绸缪,精心准备,做好应对 洪涝灾害的充分准备,保护人民 群众生命财产安全。要进一步 强化防汛责任。各级政府、防汛 指挥部成员和工程管理单位要 层层落实以行政首长为主的防 汛责任制,做到责任到人、责任 到单位。要进一步落实防汛任 务。针对市防汛抗旱指挥部最 近排查出的97处安全隐患,各 责任单位要明确人员,明确时 间,落实资金,落实应急方案,确 保在大汛到来前落实应急防汛 措施。要进一步严肃防汛纪 律。各级防汛指挥部门、水利工 程管理单位要坚守岗位,确保24 小时信息通讯畅通。气象、水 文、水利部门要做好气象预报、 水文监测、汛情及时发布工作。 医疗卫生、民政部门要认真做好 群众救助和救灾准备工作。驻 郑部队和武警官兵要按照市防 汛指挥部和警备区的要求,遇重 大险情要第一时间赶赴抢险现 场,做到拉得出、守得住、战得 胜。各责任单位要严格遵守防 汛纪律,对擅离职守、失职渎职, 造成人民群众生命财产重大损 失的,要从严追究责任。

警方"夜鹰"4号行动 一天抓获嫌犯近百人

本报讯(记者 王娟 文 唐强 图)昨日,我市警方开展了打击 夏季侵财犯罪"夜鹰"4号集中行 动,由5000余名警力组成的30 个抓捕小组在"四个战场"同时 展开严打活动。截至当日22时, 警方共抓获犯罪嫌疑人93名。

7月14日凌晨1时许,市民 李先生将奥迪 A8 轿车停在红 专路与黄河北街交叉口附近的 一家火锅店停车场,因忘记锁 车而丢失。经现场走访和调取 监控,民警发现有一名年轻男 子曾在火锅店停车场向停放车 辆散发小广告,随后该男子见 奥迪车没锁,便开车离去。根 据监控录像,警方发现该男子 一路向北逃窜出市。经调查, 男子女友在濮阳居住,警方初 步断定男子极有可能逃窜至濮 阳藏匿。17日上午,在濮阳市 警方配合下,金水路派出所刑 侦民警在嫌疑人女友居住小区 将嫌疑人成功抓获。昨日下 午,警方将奥迪车归还给了失

昨日下午,东风路派出所传 来捷报,一宗6月份以来在全市 范围内作案40余起的系列入室 盗窃案告破。

6月14日凌晨,位于国基路 的华瑞紫薇园小区多户居民家 被盗,经现场勘查后,民警确认 多起案件系同一人所为。随后, 警方一边开展现场勘查,一边在 重点发案地区进行24小时不间 断巡逻,确保群众生命财产安 全。经过调取监控,警方将嫌疑 人杨某抓获,并在其住所搜出笔 记本电脑等赃物。



昨晚,在市公安局的统一部署下,特警支队紧急出动精干警力, 在市区内的各主次干道及重点部位分别开展武装震慑车巡和武装守 护步巡,集中打击夏季侵财犯罪专项活动。

8岁男孩玩钉耙 扎进妹妹脑壳里

本报讯(记者 汪辉 通讯员 万 道静)因家长监管乏力,暑期成为 儿童意外伤害的高发期。专家提 醒家长,要加强孩子的监护,让孩 子远离伤害。

7月2日,周口一对留守小兄 妹在菜园里玩耍时,8岁小哥哥拿 钉耙锛地,3岁的妹妹正蹲在对面, 哥哥一扬手,失手把钉耙钉进了妹 妹的脑袋里。

当时,这一幕正好被从屋里 出来的爷爷看到,还没来得及制 止,怕挨骂的孙子,就迅速把钉 耙从妹妹头上拔下来。钉耙把 妹妹的头顶敲得凹下去,并扎了 一个大口子,泥土和血混在一 起。爷爷连忙用云南白药止血,

由当地医院转诊到市儿童医院。 市儿童医院专家介绍,孩子 入院时神智还很清醒,精神稍 差,头上正中间有两厘米创伤, 皮下组织外露,头顶还有一处凹 陷,粉碎性的骨折片扎入脑内, 并且紧邻着大的静脉窦和顶叶 脑皮质,手术稍有不慎,就有可 能大出血,危及孩子生命,或者 损伤到功能区皮层,进而影响到 智力、语言以及运动等功能。

"孩子到医院已是深夜2点 多,开放性颅脑损伤已10个小 时。"该院神经外科主任医师齐 林连夜赶往医院,为孩子实施急 诊手术,"钉耙刺入的伤口很深, 深达患儿脑内3厘米,我们进行 U型开颅,实施开放性颅脑损伤 清除术,取出许多碎骨片,并将 脑内泥土等脏东西清理干净,防 止出现继发性颅内感染。"

昨日,在市儿童医院病房, 术后的孩子头上裹着纱布,坐在 病床上玩耍。

"接到她爷爷的电话时,我感 到头晕目眩,连夜从河北赶回来。' 患儿的妈妈王女士回忆起这一切, 仍旧后怕,"再也不出去打工了,在 家好好看孩子,孩子需要我们。"

上半年房地产市场运行情况发布

市区商宅均价7365元/平方米

投放量和销售量

均创3年来新高

上半年,全市商品房投放量和 销售量均为2010年以来的最高值, 其中市区的商品房投放量创下同 期历史新高,销售面积也是继2010 年上半年之后的第二高位。

根据市统计部门初步统计,上 半年,全市房地产业开发投资累计 完成635.88亿元,同比增长 30.0%。全市商品房投放面积 903.42 万平方米,同比增长 26.13%;市区商品房投放面积 603.32 万平方米,同比增长 21.97%;其中,商品住房投放面积 358.64 万平方米,同比下降 13.58%

上半年,全市商品房销售 750.52万平方米,同比增长42.9%, 销售均价为7080元/平方米;其中, 商品住房销售均价为6237元/平方 米。市区商品房销售492.27万平方 米,同比增长24.21%;其中,商品住 房销售面积397.52万平方米,同比 增长14.34%。商品房销售均价为 8346元/平方米;其中,商品住房销 售均价为7365元/平方米。

上半年,全市保障性住房开工 建设 45889 套,占省定任务量的 100%。其中,经济适用住房开工 3786套,公共租赁住房开工25880 套,棚户区改造开工建设16223套。

市住宅与房地产业协会秘书 长叶琦认为,投放量和销售量出现 峰值原因有三:一是从去年二季度 至今持续的销售回暖,使得房地产 行业投资环境明显好转,房地产企 业对市场的预期普遍向好,开发投 资力度明显加大。二是由于去年上 半年商品房销售面积仍处于相对低 位,因此今年上半年销售量同比出 现较大增幅。三是今年上半年虽然 新"国五条"对房地产市场产生了一 定影响,但郑州作为二三线城市,需 求更多的体现在首次置业和改善需 求上,影响没一线城市大。

本报讯(记者刘招实习生颜晓航)昨日,市房管局召开新 闻通气会,发布今年上半年郑州房地产市场运行情况。今年上 半年,郑州楼市呈现出供销两旺的态势,全市商品房投放量和销 售量均为2010年以来的最高值,其中市区的商品房投放量创下 同期历史新高。全市房地产业开发投资累计完成635.88亿元, 同比增长30.0%。市区商品房累计可售面积为1123.49万平方 米,同比增长48.08%。市区商品房销售均价为8346元/平方米, 其中,商品住房销售均价为7365元/平方米,同比上涨了17%。



市区房价整体小幅上涨

1~6月份,全市各月的商品住房 销售均价为5926元/平方米、5915 元/平方米、6295元/平方米、6224 元/平方米、6287元/平方米、6631 元/平方米,市区各月的商品住房销 售均价分别为6991元/平方米、7186 元/平方米、7392元/平方米、7506 元/平方米、7410元/平方米、7630

从数据看,全市商品住房销售均 价前期较为平稳,年中出现翘尾,而 市区的商品住房价格整体呈现出小 幅上涨的态势。5月份,房管部门在 预售审批环节加强管理、约谈企业领 导、暂停企业网签资格等行政干预

下,房价出现回落,但仍难以从根本 上抑制房价上涨的势头。

业内人士认为房价上涨的原因: 一是从成本方面看,土地、人工、建 筑、融资和营销等成本不断提高,导 致房屋建设成本逐渐上涨,因此项目 人市后房价普遍较高;二是从开发企 业角度,目前市场良好的销售形势, 企业拥有充足的周转资金,没有降价 促销的动力;三是从供应方面看,市 场持续性的回暖使商品住房的库存 量逐渐减少,供应的紧张造成价格的 坚挺;四是从需求方面讲,看涨预期 的增强使得购房者集中入市,需求的 旺盛也成为房价走高的"推手"。

二手房半年交易量

上半年,全市二手房交易面

积328.69万平方米,同比增长 196.79%;其中,二手住房交易面 积320.97万平方米,同比增长 198.80%。二手房交易均价为 5175元/平方米,其中,二手住房 交易均价为5105元/平方米。市 区二手房交易面积248.72万平方 米,同比增长189.02%;其中,二 手住房交易面积 242.19 万平方 米,同比增长190.93%。二手房 交易均价为6144元/平方米;其 中,二手住房交易均价为6064 元/平方米。

上半年,全市及市区的二手 房交易量已经超过了去年全年的 水平,创下同期二手房交易的历 史新高。从月度看,在新"国五 条"出台前后,二手房成交量一度 出现较大的波动,幅度大于商品 房。尤其是3、4月份,大量二手房 源被消化,"末班车"效应使得二 手房交易量刷新成交记录,全市4 月份的二手房交易量86.83万平 方米,市区3月份的二手房交易量 66.79万平方米,创下了郑州二手 房月度交易量的最高水平;虽然 3、4月份在一定程度上透支了未 来的市场需求,造成5、6月份二手 房交易量的环比下跌,5、6月份全 市二手房交易量62.61万平方米 和40.80万平方米,市区为42.81 万平方米和31.83万平方米,但也 远高于2012年二手房的全市月均 交易量24.8万平方米和市区月均 交易量19.5万平方米。

市住宅与房地产业协会秘书 长叶琦认为,随着市场的持续平稳 以及政策效应的递减,房企对市场 预期依旧乐观,在已采取稳控房价 措施的基础上,物价和房管部门将 采取更加有效的行政干预措施,下 半年房价不会出现大幅度的增长, 但目前住宅市场库存暂时处于低 位,房价上涨压力仍将延续。

公交"咸猪手"图谋不轨,姑娘大声呼救,色狼仓皇 逃窜,乘客合力擒之——

想跑?没门儿!

近日,网上一则"上海姑娘地铁遭 遇'咸猪手'选择不报警"的视频引起广 泛关注。大家在对不轨之人愤恨的同 时,也对当事姑娘的忍让态度感到遗 憾。昨日,我市早高峰公交车上,一位 姑娘也遭遇色狼非礼,但她选择勇敢地 站出来,大声呵斥。最终,在车长、乘客 的共同帮助下,企图仓皇跳窗逃跑的色 狼几次被人从车窗上拽下来,最终移交 警方。



本报记者 宋建巧 侯爱敏 赵文静 王娟 文 周悟空图

女子呼救: 师傅别开门,车上有色狼

昨日8时27分,上班高峰期, 从花园路刘庄开往火车站的B20车 上异常拥挤。车快到丰庆路农业 路口时,车长方安伟听见车厢内一

"师傅,到站不要开车门,车上 有色狼!"一个女孩大声地喊话,让 车内乘客为之一动。方安伟从监控 中看到,车厢内,一个看上去二十多 岁的男子正和几位男乘客拉扯。一 个男人求饶:"放了我吧,给我一次 机会吧,给我一次机会吧……'

女孩大声说:"我要报警,这种 人就该受到惩罚。'

擒"狼"现场: 男子欲逃窜,乘客齐拦之

车进入天明路站台,方安伟立 马将车门紧锁。

求饶无效的男子急于脱身,竟 从一旁开着的窗户死命往外钻,几 乎就在同时,大声喊叫的女孩拽住 了他的上衣,几名男乘客同时拽住 了他的腿和脚。男子不顾一切地往 后蹬,试图逃脱,几名男乘客则紧紧 抓住不放。最终合力将大半个身子 都钻出去的男子拽了进来。

"大哥,求求你,给我次机会 吧!"被拽进来的男子扑通跪到地 上,抱着一个男乘客的腿求饶。

"是个爷们,敢做就敢当。"一旁 的一位男乘客怒吼。

说着说着,男子再次朝窗户钻 去,在一番博弈后,再次被拉回车 内。这样的博弈接连上演了三次,最 后一次,一名男乘客直接下车从外面 推往里推,里面的往里拉,再一次合 力把男子楸了回来。

车长方安伟事后描述,"从窗口 至少跳了三次,有一次身子都跳出去 了,乘客在车上死死抓住他的手不 放,还有几位乘客下车把他拦了回 来",在几位见义勇为乘客的帮助下, 色狼未能逃脱,被随后赶来的警察带 走。



民警建议:

遭遇"咸猪手",要高声呵斥

据处理此案的文化路派出所办 案民警介绍,8时40分,他们接到报 警称有人在公交车上被猥亵。据被 骚扰女子说,她从车站上车后,背后 一年轻男子一直用身体蹭其臀部,她 感觉不适后挪动位置,不料该男子又 转移至别的女孩身后"继续"采取行 动。忍无可忍的她选择了报警

据了解,年轻男子是一名刚毕 业大学生,他说自己并非有意为之, 因为公交车太拥挤,所以不小心碰 到了女子,并当场向女子道歉,目前 案件正在进一步处理中。

"这种案件,难点在取证。"办案 民警说,即使有监控记录,但是在人 多拥挤、车辆颠簸的情况下,也很难 定性是无意还是有意。

民警建议,公交车遭遇"咸猪 手",一定要第一时间高声呵斥,并 寻求车长或者乘客的帮助,以防对 方采取进一步的行动。

相关调查:

遇到性骚扰,大多选躲避

记者就"如果在公交车上遇到 性骚扰,你怎么办"这一问题随机对 30 名年轻女性进行了调查,结果显 示,有5个人表示曾经遇到过明显或 者不明显的骚扰行为。遇到不正常 的挤蹭行为,80%以上的回答:"不吭 声,换个位置,离他远点儿。"仅有 10%左右的会立刻大声斥责。但是 如果行为过于明显、严重,90%以上 的受访者表示会选择报警。

防"狼"六招

公交车等人群密集的公共场 所成为"狼"出没的多发地带,对 此,市公交总公司专门制作了女性

防"狼"卡片,上有"防'狼'六招"。 冷冷目光:用带有威慑力的眼 神与"狼"对视。尽量往女性多的地

方挤,同性相互依靠着绝对安全。 寻找依靠:向司机和售票员 色狼因为心虚,一般不会再追 赶过来,司机和售票员也会帮你

大声呼叫:遇"狼"时大声喊"抓 要害和小腿胫骨。

小偷",他肯定反驳自己不是小偷, 你就可以说"不偷东西,你怎么一直 往我身上贴",让"狼"无地自容。

细细鞋跟:遇"狼"时用高跟鞋 后跟狠踩他的脚,再说一声"对不

狠狠耳光:直接给"狼"一耳光 或踢他一脚,然后拨打110,让色狼

得到应有的下场。 高位脚踢:女性力量一般较

小,所以踢腿一般就踢两个地方,